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Do sídla Kraje Vysočina v Jihlavě mířilo 20. března přes 130 žáků z celé Vysočiny. Krajské
finále soutěže Poznej Vysočinu vyhrál Josef Toman z Gymnázia Bystřice nad Pernštejnem.
Znalostní test o kraji zvládl s výsledkem 56 bodů a časem 16 minut a 46 vteřin. První tři
soutěžící se těší z nového mobilního telefonu, čtyřicítka nejlepších se chystá na výlet do
Prahy.

Soutěž měla dvoukolový formát. Do krajského kola postoupili vždy dva nejlepší řešitelé z každé školy.
Finále odstartovalo slavnostním zahájením za účasti hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly,
náměstka pro oblast školství Pavla Řehoře a radní pro lesní a vodní hospodářství, životní prostředí a
zemědělství Andrea Peňáz. „Přeji všem, ať máte štěstí na otázky. Nemůžeme vědět všechno. Vítězi
jste už teď, že jste se do krajského kola probojovali,“ popřál na úvod soutěžícím hejtman Martin
Kukla.
Soutěž ukazuje, že mladí lidé mají o svůj region zájem a dokážou své znalosti dobře uplatnit,“ doplnil
náměstek Pavel Řehoř.
Následoval test s 30 otázkami, na který měli soutěžící 45 minut. Hodnotila se přesnost odpovědí i
rychlost vypracování.

Test prověřil znalosti regionu v širších souvislostech. Soutěžící řešili například, které město leží na
Vysočině nejseverněji, poznávali městys se známým pivovarem z filmu Postřižiny nebo určovali volací
znak vrtulníku Zdravotnické záchranné služby Kraje Vysočina se základnou v Jihlavě. Pořadí bylo v
některých případech velmi těsné. Po zlaté Josefu Tomanovi obsadil druhé místo Matěj Brůna z
Gymnázia a obchodní akademie Pelhřimov. Třetí skončila Anežka Jajtnerová ze ZŠ a MŠ Velká
Losenice. Všichni tři si z krajského města odvezli chytré telefony. Nejrychlejší čas zaznamenal
Vojtěch Erlebach ze ZŠ Hradecká Telč, který test zvládl za 10 minut a 3 vteřiny a skončil na 9. místě.

Po testu čekal na soutěžící doprovodný program. Přednášku o digitální bezpečnosti vedl Martin Hron
z Krajského ředitelství policie kraje Vysočina. Zaměřil se na rizika online prostředí a praktické rady
pro bezpečné chování na internetu.

Čtyřicet nejúspěšnějších účastníků získalo pozvánku na poznávací výlet do Prahy. Program nabídne
exkurzi po metropoli s využitím virtuální reality, návštěvu muzea iluzí a komentovanou prohlídku
Poslanecké sněmovny.
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